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Obecné zastupiteľstvo Veľké Dvorníky 

 

Zápisnica 

 

Napísaná dňa 16. júna 2025 z  2. plenárneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkých 

Dvorníkoch, ktoré sa uskutočnilo 16. júna 2025 v zasadačke Obecného úradu vo Veľkých 

Dvorníkoch.  

Prítomní :  

   PhDr. Ján Ürögi                                 starosta obce     

 PhDr. Pavel Domonkos                      zást. starostu 

 Rozália Bazsóová                               poslankyňa  

                         Romeo Banyák   poslanec 

 Károly Makki      poslanec 

 Ing. Eugen Stemmer                            poslanec 

                        Edita Ürögiová                                   poslankyňa                  

   Ing.Koloman Pongrácz                       hl. kontrolór 

 

Neprítomný :   - 

 

 

1. Zahájenie 

  

Zasadnutie obecného zastupiteľstva  zahájil a viedol starosta obce pán PhDr. Ján 

Ürögi. Pán starosta konštatoval, že na rokovaní počet prítomných poslancov je sedem, 

a preto zasadnutie vyhlásil za uznášanie schopné.  

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice       

       

Starosta obce za overovateľov zápisnice určil týchto poslancov : 

 

            l. Károly Makki                                                   2. Rozália Bazsóová 

 

 Za zapisovateľa zápisnice starosta obce určil p. Máriu Ághovú 

 

Hlasovanie : 

             Za :7                               Proti : 0                               Zdržali sa :0 

 

Pán starosta konštatoval, že s uvedeným návrhom obecné zastupiteľstvo jednohlasne 

súhlasilo. 

 

Starosta uviedol, že program zasadnutia bol doručený všetkým poslancom podľa zákona 

č. 369/1990 Z.b. § 12 ods. 4. 
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3. Predloženie programu rokovania 

 

Pán starosta predložil program rokovania: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania 

4. Schválenie záverečného účtu Obce Veľké Dvorníky za rok 2024 

5. Správa komisie verejného záujme pri vykonaní verejných funkcií 

6. Schválenie podpisu zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena 

7. Schválenie zloženia inventarizačnej komisie a dátum vykonania inventarizácie 

8. Chválenie aktuálnych žiadostí a prejednanie aktuálnych záležitostí obce 

9. Diskusia  

10. Záver 

 

Pán PhDr. Ürögi predložil na schválenie program rokovania obecného zastupiteľstva.  

Hlasovanie : 

                     Za : 7                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo program rokovania.  

 

4. Schválenie záverečného účtu Obce Veľké Dvorníky za rok 2024 

 

Pán PhDr. Ürögi – Poprosil hlavného kontrolóra pána Ing. Kolomana Pongrácza, aby 

predniesol stanovisko k záverečnému účtu obce Veľké Dvorníky za rok 2024./Správa je 

v prílohe/ 

Zo strany poslancov neboli žiadne otázky. 

Dával hlasovať, kto je za, aby obecné zastupiteľstvo bralo na vedomie stanovisko hlavného 

kontrolóra k záverečnému účtu Obce Veľké Dvorníky za rok 2024? 

 

                  Za : 7                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne bralo na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra 

k záverečnému účtu Obce Veľké Dvorníky za rok 2024. 

 

Pán PhDr. Ürögi – Spolu s pozvánkou bol doručený návrh Záverečného účtu Obce Veľké 

Dvorníky za rok 2024./Záverečný účet Obce Veľké Dvorníky za rok 2024 je v prílohe/ 

 

Zo strany poslancov neboli žiadne otázky. 

 

Dával hlasovať, kto je za, aby obecné zastupiteľstvo schválilo Záverečný účet Obce Veľké 

Dvorníky za rok 2024 bez výhrad? 

 

                   Za : 7                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

 

   Obecné zastupiteľstvo jednohlasne  schválilo Záverečný účet Obce Veľké Dvorníky za rok  

   2024 bez výhrad. 

  Pán PhDr.Ürögi – Poprosil  hlavného kontrolóra pána Ing. Kolomana Pongrácza, aby   

  predniesol návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2025. 
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Dával hlasovať, kto je za, aby obecné zastupiteľstvo schválilo plán kontrolnej činnosti 

hlavného kontrolóra na II. polrok 2025? 

 

 

                   Za : 7                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne  schválilo plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 

II. polrok 2025. 

 

5. Správa komisie verejného záujmu pri vykonaní verejných funkcií 

 

Pán PhDr. Ürögi – Poprosil pána Ing. Eugena Stemmera, aby predniesol správu komisie 

verejného  záujmu pri výkone verejných funkcií. 

 

Pán Ing. Stemmer – Komisia konštatovala, že majetkové priznanie pána starostu obce PhDr. 

Jána Ürögiho za rok 2024 bolo podané v čas a v zmysle zákonov a majetkové priznanie bolo 

v poriadku.  

 

Pán PhDr. Ürögi – Dával hlasovať, kto je za, aby obecné zastupiteľstvo bralo na vedomie 

správu komisie verejného  záujmu pri výkone verejných funkcií. 

 

         Za : 7                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

                    

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne bralo na vedomie správu komisie verejného  záujmu pri 

výkone verejných funkcií. 

 

6. Schválenie podpisu zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena     

              

Pán PhDr. Ürögi – Predniesol, že zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena mala 

byť uzavretý medzi Obcou Veľké Dvorníky a NEA-PLAST EU, s.r.o., Kračanská cesta 

5943/41, Dunajská Streda, IČO firmy : 46 521 241, konateľom je Silvester Németh. 

Predmetom zmluvy je „Individuálna bytová výstavba 24 RD vo Veľkých Dvorníkoch 

s technickou vybavenosťou“, uloženie vodovodu a kanalizácie, vrátane vodovodnej 

a kanalizačnej prípojky, realizované v rámci plánovanej stavby, napojenie, užívanie, 

prevádzkovanie, údržbu, opravu, rekonštrukciu, modernizáciu vodovodu a kanalizácie, 

vrátane vodovodnej a kanalizačnej prípojky realizované v rámci plánovanej stavby na parc.č. 

506/20 v kat. úz. Veľké Dvorníky. Vecné bremeno bude zriadené na dobu neurčitú v prospech 

budúceho oprávneného. 

 

Pán PhDr. Ürögi – Dával hlasovať, kto je za, aby obecné zastupiteľstvo schválilo podpisu 

zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena   medzi Obcou Veľké Dvorníky 

a NEA-PLAST EU, s.r.o., Kračanská cesta 5943/41, Dunajská Streda, IČO firmy : 46 521 

241, konateľom je Silvester Németh?  

 

       Za : 7                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo  podpísane  zmluvy o budúcej zmluve o zriadení 

vecného bremena   medzi Obcou Veľké Dvorníky a NEA-PLAST EU, s.r.o., Kračanská cesta 

5943/41, Dunajská Streda, IČO firmy : 46 521 241, konateľom je Silvester Németh?  
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Pán PhDr. Ürögi – Dával hlasovať, kto je za , aby obecné zastupiteľstvo schválilo 

podpísanie zmluvy o budúcej kúpnej zmluvy o prevodu : 

 

  

-   SO 02 -  Účelová komunikácia a chodníky 

- Rozšírenie verejného vodovodu a vodovodné 

prípojky 

- Rozšírenie verejnej kanalizácie a kanalizačné 

prípojky 

 

 medzi NEA-PLAST EU, s.r.o., Kračanská cesta 

5943/40, Dunajská Streda a Obcou Veľké Dvorníky   

  
       Za : 7                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo podpísanie zmluvy o budúcej kúpnej zmluve 

o prevodu : 

- SO 02 -  Účelová komunikácia a chodníky 

- Rozšírenie verejného vodovodu a vodovodné 

prípojky 

- Rozšírenie verejnej kanalizácie a kanalizačné 

prípojky 

 

 medzi NEA-PLAST EU, s.r.o., Kračanská cesta 

5943/40, Dunajská Streda a Obcou Veľké Dvorníky   
 

 

Ďalej dával hlasovať, kto je za, aby obecné zastupiteľstvo schválilo podpísanie zmluvy 

o dodávke pitnej vody a úprave práv a povinností vlastníkov prevádzkovo 

súvisiacich verejných kanalizácií  a  o odvádzaní odpadových vôd a úprave práv 

a povinností vlastníkov prevádzkovo súvisiacich verejných vodovodov medzi: 

- Obec Veľké Dvorníky 

- Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s., 

Nábrežie za hydrocentrálu 4, 949 60 Nitra 

- NEA-PLAST EU, s.r.o., Kračanská cesta 5943/40, 

Dunajská Streda 

 

 

                Za : 7                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 
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Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo podpísanie zmluvy : o dodávke pitnej vody 

a úprave práv a povinností vlastníkov prevádzkovo súvisiacich verejných 

kanalizácií  a  o odvádzaní odpadových vôd a úprave práv a povinností 

vlastníkov prevádzkovo súvisiacich verejných vodovodov medzi: 

- Obec Veľké Dvorníky 

- Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s., 

Nábrežie za hydrocentrálu 4, 949 60 Nitra 

- NEA-PLAST EU, s.r.o., Kračanská cesta 5943/40, 

Dunajská Streda 

 

7. Schválenie zloženia inventarizačnej komisie a dátum vykonania inventarizácie 

 

 Pán PhDr. Ürögi – Predniesol, že v roku 2024 nebola vykonaná inventarizácia majetku obce 

Veľké Dvorníky. 

Pán starosta navrhol vykonanie inventarizáciu ku dňu 2025. 10.31. Za členov inventarizačnej 

komisie navrhol poslancov PhDr. Pavela Domonkosa, Ing. Eugena Stemmera a Rozáliu 

Bazsóovú. 

 

Dával hlasovať, kto je za,  aby inventarizácia majetku Obce Veľké Dvorníky bola vykonaná 

ku dňu 31.10.2025 a zloženie inventarizačnej komisie  v nasledovnom zložení : PhDr. Pavel 

Domonkos, Ing. Eugen Stemmer a Rozália Bazsóová. 

 

 Za : 7                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo inventarizáciu majetku Obce Veľké Dvorníky  

dňu 31.10.2025 a zloženie inventarizačnej komisie  v nasledovnom zložení : PhDr. Pavel 

Domonkos, Ing. Eugen Stemmer a Rozália Bazsóová. 

 

8. Schválenie aktuálnych žiadostí a prejednanie aktuálnych záležitostí obce 

 

Pán PhDr. Ürögi – Predniesol, kým športová organizácia fungovalo, obec ich prácu 

podporovala finančne. Naša obecná organizácia dôchodcov aktívne funguje, na to, aby mohli 

pokračovať v tejto činnosti, potrebujú finančnú podporu. Navrhuje sa mesačný príspevok vo 

výške 300,00 €, ktorý by sme mohli začať vyplácať od júla 2025.   

Pán starosta dával hlasovať, kto je za, aby obecná organizácia dôchodcov bola od júla  2025 

mesačne podporovaná vo výške 300,00 €.  

 

                Za : 7                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo pre organizáciu dôchodcov finančnú podporu od 

júla 2025 mesačne vo výške  300,00 €. 

Na minulom zasadnutí obecné zastupiteľstvo schválilo odpredaj par.č. 705 v kat. úz. Veľké 

Dvorníky vo výmere 1316 m2, ktorá je vedená ako ostatná plocha, s tým, že  predajnú cenu 

obecné zastupiteľstvo chváli po vyhotovení znaleckého a po podaní cenovej ponuky 

záujemcov. Všeobecná hodnota prevádzaného majetku bola určená Znaleckým posudkom č. 

042/2025 zo dňa 8.3.2025 na 23 793,28 €.  
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Cenovú ponuku poslal iba jeden záujemca Ing. František Hideghéty, bytom Šamorín, 

Pomlejská 126. Jeho cenová ponuka na odkúpenie parc.č. 705 v KÚ Veľké Dvorníky vo 

výmere 1316 m2 je 25 000,00 €. 

Pán PhDr. Ürögi – Navrhol, uzatvoriť medzi Obcou Veľké Dvorníky a Ing. Františekom 

Hideghétym, bytom Šamorín, Pomlejská 126, zmluvu o budúcej kúpnej zmluve na parc.č. 705 

v KÚ Veľké Dvorníky vo výmere 1316 m2, vedená ako ostatná plocha za predajnú cenu vo 

výške 25 000,00 € do vydania rozhodnutia o zrušení zákazu a zaťaženia parcely.  

 

Pán PhDr. Ürögi -  Dával hlasovať, kto je za, aby obecné zastupiteľstvo schválilo uzatvorenie 

Zmluvu o budúcej kúpnej zmluve na parc.č. 705 v KÚ Veľké Dvorníky vo výmere 1316 m2, 

vedená ako ostatná plocha za predajnú cenu vo výške 25 000,00 € do vydania rozhodnutia 

o zrušení zákazu a zaťaženia  hore uvedenej parcely medzi Obcou Veľké Dvorníky a Ing. 

Františekom Hideghétym, bytom Šamorín, Pomlejská 126 uzatvorenie Zmluvu o budúcej 

kúpnej zmluve na parc.č. 705 v KÚ Veľké Dvorníky vo výmere 1316 m2, vedená ako ostatná 

plocha za predajnú cenu vo výške 25 000,00 € do vydania rozhodnutia o zrušení zákazu 

a zaťaženia  hore uvedenej parcely medzi Obcou Veľké Dvorníky a Ing. Františekom 

Hideghétym, bytom Šamorín, Pomlejská 126. 

 

     Za : 7                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo uzatvorenie Zmluvu o budúcej kúpnej zmluve na 

parc.č. 705 v KÚ Veľké Dvorníky vo výmere 1316 m2, vedená ako ostatná plocha za 

predajnú cenu vo výške 25 000,00 € do vydania rozhodnutia o zrušení zákazu a zaťaženia  

hore uvedenej parcely medzi Obcou Veľké Dvorníky a Ing. Františekom Hideghétym, bytom 

Šamorín, Pomlejská 126. 

Pán PhDr. Ürögi – Predniesol, že Ministerstvo cestovného ruchu a športu Slovenskej 

republiky vyhlásilo  výzvu na predkladanie –žiadostí o poskytnutie príspevku na rozvoj 

cestovného ruchu z rozpočtovej kapitoly ministerstva na rok 2025. Cieľom výzvy je podporiť 

rozvoj cestovného ruchu a vidieka v jednotlivých regiónoch Slovenska. Cieľom vytvárať 

vhodné podmienky pre zvýšenie mobility medzi turistickými bodmi záujmu, na turistických 

trasách ako aj zvýšenie aktivity oddychových lokalít. Maximálna výška požadovaného 

príspevku v rámci oprávnených výdavkov na jednu žiadosť 100 000,- EUR vo forme bežných 

kapitálových výdavkov. Spolufinancovanie zo strany žiadateľa min. 10% oprávnených 

výdavkov. Prijímateľ je povinný spolufinancovať projekt minimálne vo výške 10 % 

z poskytnutých finančných príspevkov v rozsahu oprávnených výdavkov aj vlastnými alebo 

inými finančnými prostriedkami s ohľadom na výšku skutočne čerpaného príspevku. 

K podaniu žiadosť obecné zastupiteľstvo má schváliť nasledovné uznesenie. 

Pán starosta dával hlasovať, kto je za, aby obecné zastupiteľstvo schválilo nasledovné 

uznesenie: 

           a) predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku na rozvoj cestovného ruchu z 

rozpočtovej kapitoly ministerstva na rok 2025 za účelom realizácie projektu s názvom 

„Turistický chodník Veľké Dvorníky“ v rámci Výzvy s kódom: MINCRŠ-OPCR – 01025, 

ktorého ciele sú v súlade s platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce 

Veľké Dvorníky 2021-2027;  

            b) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu 

vo výške 10% z celkových oprávnených výdavkov na projekt, t. j. vo výške 10 461,28 EUR, 

čo tvorí rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu a žiadaného príspevku 

           d) zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce 
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     Za : 7                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo : 

 

a) predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku na rozvoj cestovného ruchu z rozpočtovej 

kapitoly ministerstva na rok 2025 za účelom realizácie projektu s názvom „Turistický chodník 

Veľké Dvorníky“ v rámci Výzvy s kódom: MINCRŠ-OPCR – 01025, ktorého ciele sú v 

súlade s platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Veľké Dvorníky 

2021-2027;  

            b) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu 

vo výške 10% z celkových oprávnených výdavkov na projekt, t. j. vo výške 10 461,28 EUR, 

čo tvorí rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu a žiadaného príspevku 

           d) zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce 

 

Ďalej obecné zastupiteľstvo má poveriť starostu Veľké Dvorníky na zabezpečenie potrebných 

úkonov súvisiace s predložením žiadosti podľa predchádzajúceho uznesenia OZ. 

 

Starosta obce dával hlasovať, kto je za, aby obecné zastupiteľstvo poverilo starostu  Obce 

Veľké Dvorníky na zabezpečenie potrebných úkonov súvisiace s predložením žiadosti podľa 

predchádzajúceho uznesenia OZ. 

 

 

 Za : 7                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne poverilo starostu Obce Veľké Dvorníky na zabezpečenie 

potrebných úkonov súvisiace s predložením žiadosti podľa predchádzajúceho uznesenia OZ. 

 

 

Skončí školský rok 2024/2025, s tým skončí aj vymenovanie riaditeľky MŠ. Na pozíciu 

riaditeľky MŠ vypíšeme konkurz. Termín na podávanie žiadosti navrhol 18. júla 2025 , piatok 

do 12.00 hod. na obecnom úrade v uzatvorenej obálky. Na obálke uviesť „Výberové konanie  

- riaditeľ MŠ s VJM Veľké Dvorníky – NEOTVÁRAŤ“. 

Pán PhDr. Ürögi – Dával hlasovať, kto je za, aby obecné zastupiteľstvo schválilo termín 

podávanie žiadosti na pozíciu riaditeľa MŠ do 18. júla 2025, piatok do 12.00 hod. na 

obecnom úrade v uzatvorenej obálky. Na obálke uviesť „Výberové konanie  - riaditeľ MŠ 

s VJM Veľké Dvorníky – NEOTVÁRAŤ“? 

 Za : 7                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo termín podávanie žiadosti na pozíciu riaditeľa 

MŠ do 18. júla 2025, piatok do 12.00 hod. na obecnom úrade v uzatvorenej obálky. Na obálke 

uviesť „Výberové konanie  - riaditeľ MŠ s VJM Veľké Dvorníky – NEOTVÁRAŤ“? 

 

Pani Editke Ürögiová, ako poslankyňa obecného zastupiteľstva bola delegovaná za člena do 

Rady školy pri MŠ Veľké Dvorníky. Jej delegovanie skončilo. Pani poslankyňa pani 

Ürögiová prijala túto funkciu, pán starosta navrhol jej delegovanie. 

Pani Ürögiová – Prijala funkciu za člena do Rady školy pri MŠ Veľké Dvorníky. 

 

Pán PhDr. Ürögi - Dával hlasovať, kto je za, aby poslankyňa pani Edita Ürögiová bola 

delegovaná za člena do Rady školy pri MŠ Veľké Dvorníky? 
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Za : 7                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 



 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo delegovanie za člena do Rady školy pri MŠ 

Veľké Dvorníky pani poslankyňu Editu Ürögiovú. 

 

Ďalšie informácie : 

- Pán Dávid Pék a manželka podali žiadosť o vrátenie miestneho poplatku za rozvoj obce 

vo výške 2 990,00 €. V roku 2023 bolo vydané právoplatné stavebné povolenie na stavbu 

„Rodinný dom“ na parc.č. 336/12 v kat. úz. Veľké Dvorníky. Stavba sa neuskutočnila, 

nakoľko v Dunajskom Klátove kúpili rodinný dom. Vrátenie poplatku žiadali na základe 

zákona 205/2023 nadobúda účinnosť od 1.4.2024. 

- V 25. mája vo Veľkých Dvorníkoch  sa usporiadala  súťaž DHZ. Každá obec, ktorá od 

Ministerstva dostala požiarne vozidlo mala usporiadať súťaž. V tomto roku túto súťaž 

usporiadala naša obec. Na súťaž bolo zaregistrovaných 20 družstiev. Obec celú akciu 

finančne podporovala s 800,00 €. 

- Na minulom plenárnom zasadnutí zastupiteľstvo sa zaoberalo s výstavbou prechodu pre 

chodcov na hlavnej ulici pri MINI ABC. Projektovaná dokumentácia už bola objednaná. 

Hlavná cesta je vo vlastníctve TTSK, preto najprv oni to musia schváliť. 

- V poslednej dobe obec podala tri žiadosti na NFP : 

a/ Rozšírenie verejného rozhlasu v obci Veľké Dvorníky 

b/ Rekonštrukcia KPČS1-riešenie havarijného stavu 

c/ Turistický chodník – Veľké Dvorníky 

 

- Pre MŠ sme kúpili novú interaktívnu tabuľu, aby sme lepšie mohli rozvíjať vedomosti  

našich detí. 

 

 

Pán PhDr. Ürögi – Predniesol, že existuje možnosť, ktorá sa týka kultúrneho domu. 

V Územnom pláne Obce Veľké Dvorníky plánujeme tam výstavbu nájomných bytov. 

Toto by bolo realizovateľné , keby sme predali kultúrny dom. Realizátor by ho postavil 

a potom by ho obec odkúpila. Odkúpenie by obec realizovala z pôžičky  zo štátneho 

fondu a z dotácie. Dali by sme vyhotoviť znalecký posudok, kde bude stanovená 

všeobecná hodnota nehnuteľnosti. Po vyhotovení znaleckého posudku sa vyhlási verejné 

obstarávanie. Pri verejnom obstarávaní by sa budova a pozemok predali za najvyššiu 

ponúknutú cenu. 

Pán PhDr. Ürögi – Dával hlasovať, kto je za, aby obecné zastupiteľstvo schválilo predaj 

kultúrneho domu s pozemkom, po vyhotovení znaleckého posudku a po vyhlásení 

verejného obstarávania. 

 

 Za : 7                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

Obecné zastupiteľstvo  jednohlasne schválilo predaj kultúrneho domu s pozemkom, po 

vyhotovení znaleckého posudku a po vyhlásení verejného obstarávania. 

 

 

9. Diskusia 

 

         Zo strany poslancov neboli žiadne otázky. 
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10. Záver 



 

   Po vyčerpaní programu pán PhDr. Ján Ürögi, starosta obce poďakoval za účasť   

   a plenárne zasadnutie ukončil. 

 

 D.a.h. 

 

 

................................................                                                  ........................................... 

     Károly Makki                PhDr. Ján Ürögi 

     overovateľ zápisnice                                                                    starosta obce 

 

................................................. 

    Rozália Bazsóová  

    overovateľ zápisnice 

 

 

.................................................... 

        Mária Ághová 

         zapisovateľka 
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